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Exercice n°1 

 
 
Exercice n°2 

 
 

1. Quelles sont les deux causes de décès principales et quel est leur pourcentage ? 
2. Quelle est la cause correspondant à 6% des décès 
3. Quel est le pourcentage des accidents et morts violentes ? 

 
 
Exercice 3 : 
 
En regardant le graphique ci-dessous, répondre aux questions : 
 

1. Quelle est la cause qui est plus importante pour les femmes que pour les hommes ? 
 

2. Quelle est la cause dont le nombre total (homme + femme) correspond à 40 000 ? 
 

3. Quel est le nombre correspondant aux maladies cardio-vasculaires ? 
 



 
 
Exercice 4 :  
 

 
 
 
 
 
 
 

1. Quelle est l’évolution des maladies 
cardiovasculaires entre 1925 et 2015 ? 
 

2. Que s’est-il passé en 1940 concernant 
les Maladies cardiovasculaires et les 
maladies infectieuses et respiratoires ? 
 

3. Peut-on dire que les cancers sont 
restés stables entre 1965 et 1990 ? 


